
Die Gubbi AG wird Fördermitglied des Bundesverband

Finanzdienstleistung AfW e.V

Die rasante Entwicklung digitaler Assets bringt eine Reihe von Herausforderungen für

Banken, Unternehmen und Finanzberater mit sich. Sie stehen vor der

Herausforderung, das Potenzial und die Funktionsweise digitaler Assets,

einschließlich Blockchain- Technologie und Smart Contracts, zu verstehen und

vermitteln zu können. Die Komplexität und die schnelle Entwicklung solcher Assets

erfordern ein umfassendes Wissen und ein hohes Maß an Anpassungsfähigkeit. Das

Portfolio der Gubbi AG sichert Unternehmen nachhaltige Wettbewerbsvorteile bei der

Integration neuer digitaler Assets in bestehende Geschäftsmodelle und

Infrastrukturen - von der Konzeption über die Emission bis zum Vertrieb und der

Skalierung.

Durch die Fördermitgliedschaft im AfW unterstreicht die Gubbi AG ihr Bestreben, das eigene

Fachwissen und die vorhandene Expertise mit anderen führenden Akteuren in der

Finanzberatungsbranche zu teilen sowie die Entwicklung von Qualitätsstandards für digitale

Assets voranzutreiben.

„Wir freuen uns sehr über die Fördermitgliedschaft im Bundesverband Finanzdienstleistung AfW

und auf die Möglichkeit, mit anderen Fachleuten und Experten der Branche

zusammenzuarbeiten“, sagte Tobias Eckl, Vorstand der Gubbi AG. „Wir sind sehr bestrebt, unsere

Expertise in den Bereichen Blockchain, Finanztechnologie sowie digitaler Assets zu teilen und

gemeinsam mit dem AfW dazu beizutragen, die Finanzberatungsbranche in eine innovative und

zukunftsorientierte Richtung zu lenken.“

Matthias Wiegel, Generalbevollmächtigter des Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V.

ergänzt: "Wir freuen uns sehr über die Unterstützung unserer Arbeit für den Erhalt und Ausbau

des freien Vertriebs von Finanzdienstleistungen durch die Gubbi AG, einem jungen und sehr

innovativen Unternehmen, das in der Branche neue Standards setzen möchte"

Weitere Informationen zum Unternehmen finden Sie unter: www.gubbi.io
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AfW - Bundesverband Finanzdienstleistung e.V.

Telefon: 030 / 63 96 43 7 - 0 

Fax: 030 / 63 96 43 7 - 29

E-Mail: office@afw-verband.de

Unternehmen

AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Kurfürstendamm 37

10719 Berlin 

Internet: www.bundesverband-finanzdienstleistung.de

Über AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Der Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V. ist der Berufsverband unabhängiger

Finanzberater:innen. Circa 40.000 Versicherungs-, Kapitalanlage- und

Immobiliardarlehensvermittl:innen werden durch seine ca. 2.100 Mitgliedsunternehmen

repräsentiert. Er wurde 1992 gegründet.

Der AfW ist gefragter Gesprächspartner der Politik im gesamten Bereich der Finanzdienstleistung.

Sein aktives Engagement ist Garant dafür, dass die Interessen der unabhängigen

Finanzberater:innen in Politik, Wirtschaft und Presse wahrgenommen und berücksichtigt werden.

Er ist als Interessenverband beim Deutschen Bundestag und beim Europäischen Parlament

akkreditiert und engagiert sich in diversen Brancheninitiativen insbesondere auch zum Thema

Nachhaltigkeit in der Finanz- und Versicherungswirtschaft.

Die Arbeit des AfW wird durch eine große Anzahl von Fördermitgliedsunternehmen unterstützt.
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